Metodický pokyn k Portálu vysokých škôl – Informácie o vysokej škole
Na portáli vysokých škôl www.portalvs.sk sú vystavené informácie o vysokej škole, ktoré boli prevzaté z publikácie Ako na vysokú školu v akademickom roku 2007/2008.

Ak nemáte pri informáciách o vašej vysokej škole, resp. fakulte uvedené logo (alebo požadujete logo zmeniť), prosíme Vás o poslanie loga vysokej školy, resp. fakulty v grafickom formáte (jpg, gif) na uvedenú e-mailovú adresu admin@portalvs.sk.
Po získaní prístupu do Portálu vysokých škôl je potrebné:

· urobiť  korektúru vložených údajov, prípadne rozšírenie informácie,
· rozšíriť informácie o poslaní vysokej školy alebo fakulty,
· rozšíriť informácie o možnostiach  stravovania a ubytovania študentov vysokej školy alebo fakulty,
· rozšíriť informácie o štúdiu na druhom stupni vysokoškolského štúdia v akademickom roku 2007/2008 s ponukou akreditovaných študijných programov, s uvedením formy štúdia, udeľovaným titulom, s dĺžkou štúdia uvedenou v rokoch, predpokladaným počtom prijatých uchádzačov, termínov odovzdania prihlášok, termínov konania prijímacej skúšky, poplatok za prijímacie konanie, banku, číslo účtu, variabilný symbol, konštantný symbol, deň otvorených dverí, podmienky prijatia, prijímacia skúška, všeobecné údaje o prijímacom konaní, koordinátor pre prácu so zdravotne postihnutými študentami, uplatnenie absolventov,
· rozšíriť informácie o štúdiu na treťom stupni vysokoškolského štúdia v akademickom roku 2007/2008 s ponukou akreditovaných študijných programov s formou štúdia, udeľovaným titulom, s dĺžkou štúdia uvedenou v rokoch, s témami dizertačných prác, prepokladaným počtom prijatých uchádzačov, termínov odovzdania prihlášok, termínov konania prijímacej skúšky, poplatok za prijímacie konanie, banku, číslo účtu, variabilný symbol, konštantný symbol, deň otvorených dverí, podmienky prijatia, prijímacia skúška, všeobecné údaje o prijímacom konaní, koordinátor pre prácu so zdravotne postihnutými študentmi, uplatnenie absolventov.
Tieto informácie budú vystavené na Portáli vysokých škôl po schválení pracovníkom Ústavu informácií a prognóz školstva (e-mail: PortalVS@uips.sk).

Materiál spracovala: RNDr. Margita Kováčová, Ústav informácií a prognóz školstva. 
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