Zápis zo stretnutia pracovnej skupiny Portál VŠ – elektronická prihláška
Dátum konania: 4. 12. 2007
Miesto konania: SPU Nitra
Zúčastnení:

Mgr. Martin Horňák – MŠ SR

RNDr. Darina Tothová, PhD. – EUNIS SK, SPU v Nitre

Ing. Juraj Fabuš, PhD. – ŽU v Žiline

Ing. Ľuboš Magát 

Ing. Jozef Dzivák – STU v Bratislave

Program:

1. Otvorenie

2. Elektronizácia prihlasovania na vysoké školy, Štúdia uskutočniteľnosti, august 2007 a materiál K elektronickej prihláške, ktorý bol odovzdaný na MŠ SR 10. 10. 2007.

3. Projekt Elektronizácia prihlasovania sa na VŠ
K bodu 1:

Stretnutie otvorila a  viedla RNDr. Darina Tothová, ktorá v úvode zopakovala informáciu, že sa počas konania konferencie UNINFOS 2007 prof. Horváth vzdal napísania projektu Elektronizácia prihlasovania sa na VŠ a zorganizovaním vytvorenia projektu bola poverená RNDr. Tothová s tým, aby v riešiteľskom kolektíve okrem zástupcov Portálu VŠ naďalej zostal prof. Horváth, doc. Semanišin a Ing. Tabak. Všetci boli na toto stretnutie pozvaní vátane Ing. Mužíka z ÚVT ŽU. Prof. Horváth oznámil, že sa zúčastní až v štádiu oponovania, doc. Semanišin tiež, Ing. Tabak a Ing. Mužík sa ospravedlnili z dôvodu veľkej pracovnej zaťaženosti.

K bodu 2:

· Zúčastnení sa venovali Štúdii uskutočniteľnosti elektronizácie prihlasovania na VŠ, podrobne rozobrali myšlienky vyslovené v materiáli, ktorý vytvoril pán Prof. Ing. Pavol Horváth, CSc. s kolektívom. Skonštatovali, že v štúdii je veľa správnych myšlienok a pohľadov, ale vzhľadom k tomu, že tvorcovia štúdie nepoznali projekt a funkčnosť Portálu VŠ a z toho vyplývajúce možnosti, východiskové body pre vytvorenie projektu sa čiastočne eliminovali.  
· Zúčastnení niektoré východiskové body prijali bez pripomienok, niektoré je potrebné aktualizovať.
· Skonštatovali, že materiál K elektronickej prihláške, ktorý bol odovzdaný na MŠ SR 10. 10. 2007 obsahuje základné myšlienky projektu a je možné ich prebrať ako východiskové body a dopracovať.
K bodu 3:

· Zúčastnení si rozdelili projekt na jednotlivé úlohy – každý pracoval na svojej oblasti.
· Dôležité myšlienky boli konzultované formou brainstormingu.

· Vytvorila sa kostra projektu.
· Boli vytypovaní oponenti projektu v súlade s návrhom MŠ SR – MŠ SR navrhoval menované osoby ako spoluriešiteľov, ale menovaní sa spoluriešiteľstva zriekli.

· Bol stanovený časový harmonogram vypracovania komplexného projektu tak, aby mohol byť 15. decembra predložený na MŠ SR. 

Zapísal: Ing. Juraj Fabuš, PhD.

Overovateľ zápisu: RNDr. Darina Tothová, PhD.

